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. Bpeite noég and Ti¢ mopaxdte cuvapthoeic 0pllouy ueTpinéc 6To GUVoAo
R. d1($ay) = ‘$_y|27 dg(ZC,y) = |$2—y2’, d3($,y) = |$—y|3, d4($7y) =
2% — 7.

. Oewpolye Toug Tpaypatixois 1 < p, g < 400 Tou txavonooly TNy ayéaon
% + % = 1. Arnodeilte b1 1 owdptnon f @ RT — R opiopévn oc
f(z) = 2P~ etvon 1 — 1 o exnl. Aet€te 61 n aviiotpogy cuvdptnon e
fevor g : RT — R opiopévy g g(x) = 2971,

. OpiCoupe By = foa 2P ldx xon By = fob 297 dx. YTrohoyiote ta By, Eo.
Arnodellte 611 By + Fo > ab xdvovtog ypnor TN Yeagxhc TopdoTaong
e f. Aeléte omt
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. Act€te v avioétnta Holder: Av p, g ebvon 6nwg oty doxnon 1 xau
1,y Thy Y1, - -+ Yk €Vl mporypatixol apripol téTe oy el
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. AeiZte 61 0 ydpoc RY cgodiaouévoc e Ty ouvdptnom

k 1/p
o= (S o)
i=1

v xdde 1 < p < +oo ebvar getpinde ywpog.

. Bewpoiye to chvoro C[0,2] epodacyévo pe Ty p1 uetpixt|. Iowd eiva
1 oyéon tou unoouvérou C|0, 1] epodlacuévou Ye TNV p1 HETELXT Xot TOU
neptoptopol tne petpixhc tou C[0, 2] otov C[0, 1] (oyetixh petpixy).

. Oewpolye T0 clvoro Q 1wy ety apiudy. 'Eotw p évag npdtog apid-
uéc. AeiZte 6t x&e prroc aprdude = pmopel va ypagel wc z = pre,
émov k € Z xon a,b € Z, T a, b dev Sumpotvtan pe p. Optlovpe v(z) = k.
Aeigte 6 n ouvdptnom p(z,y) = m ebvor plo petpuxr oto Q.



